



## **В Ижевске арестован мужчина, обвиняемый в причинении сожительнице тяжкого вреда здоровью, повлекшего ее смерть**



Следственным отделом по Индустриальному району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в связи с обнаружением в квартире по месту жительства на улице Дарьинская в Ижевске тела 33-летней женщины с признаками насильственной смерти.

На основании собранных следствием доказательств ранее судимому 28-летнему сожителю погибшей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

По данным следствия, накануне случившегося, 10 августа 2023 года в ходе совместного употребления спиртных напитков между сожителями произошел конфликт на почве ревности. В ходе ссоры обвиняемый нанес женщине множественные удары по голове и другим частям тела, причинив тяжкий вред здоровью, в результате чего она скончалась.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенного преступления.

*15 Августа 2023*

*Адрес страницы:* <https://udm.sledcom.ru/news/item/1817151>